



# 现代快报招募苏宁小球童啦!

关注快报官方微信并留言,您的孩子就有机会牵着球星的手登上中超赛场



球童牵着球星的手上场,让很多人羡慕不已

近年来,中超联赛影响力不断扩大,大牌球员纷至沓来。如果现在告诉你,你的孩子有可能牵着特谢拉、拉米雷斯、吴曦、吉翔等球星的手登上赛场,你会不会很心动?机会来了!本赛季,现代快报记者从江苏苏宁足球俱乐部争取到数十个球童名额,只要关注现代快报官方微信,并在后台留言,就有可能成为苏宁小球童。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

## 超级福利 快报带你登上中超赛场

经常看比赛的球迷应该知道,每场比赛前,两队球员入场仪式时,都会牵着小球童登场。据说,这一做法是为了提高青少年儿童对足球比赛的关注,培养他们对足球的兴趣。当然,也有一种说法表示,此举首创于1998年法国世界杯,当时选拔的球童来自于世界各地,是为了传递“友谊第一、比赛第二”的理念,也借孩子表达“纯净”与“友好”的理念。于是,“球童出场”成为全球足球赛事普遍使用的仪式。

中超联赛也不例外,每场比赛,双方22个首发球员登场时,每人都会牵着一个球童,让电视机前喜爱足球的孩子们羡慕不已。现在,你的孩子也有机会当球童啦!本赛季,快报记者从苏宁争取到数十个球童名额,能来现场看球,还能登上赛场当球童!

## 重视青训 江苏苏宁期待球童登场

江苏苏宁拥有特谢拉、罗杰·马丁内斯、拉米雷斯三位国际巨星,以及帅气的韩国欧巴洪正好。再加上国内球员吴曦、吉翔、顾超、周云等大腿,可谓众星云集。近年来,苏宁

非常重视球队青训以及青少年足球。在本赛季江苏苏宁的出征仪式上,苏宁董事长张近东就曾表示:“从本赛季开始,苏宁在青训方面的投入不能低于俱乐部总投入的20%,未来只增不减。”

目前,苏宁已经建立了涵盖职业梯队和社会化的足球青训体系,构建U7到U19七大培训等级的“金字塔”人才选拔和培养制度。江苏苏宁也希望通过本次招募球童的方式,来引起社会对青少年足球的重视,“让孩子们接触球星,在他们心里埋下一颗热爱足球的种子,或许在不久的将来,他们中就会有人成长为中国足球的旗帜。”苏宁工作人员告诉记者。

## 报名条件

身高:1.2米-1.4米,不限性别

## 报名方式

1. 关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuaibao)
2. 后台留言:报名苏宁球童+孩子及家长姓名+联系电话
3. 获奖名单将陆续公布在现代快报微信公众号下方菜单“有福利”中,小编也会直接跟你联系

## 链接

### 苏宁发布战泰达海报 盼球队能经受住磨砺

明天,江苏苏宁就将迎来中超首个主场比赛,对手是天津泰达。昨天,苏宁发布了本场比赛的海报,由于首轮比赛大比分输给申花,因此本场比赛苏宁选用了“宝剑锋从磨砺出”作为主题。苏宁表示,对于一支足球队而言,只有克服困难,才能成为一支真正的强队。目前,本场比赛的购票通道已经在苏宁易购网站上开通。

# 无锡彩民4元中双色球534万元

福彩专版

3月7日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2017026期开奖。当期双色球红球号码为03、10、12、19、27、30,蓝球为08。当期红球号码大小比为3:3,三区比为2:2:2;奇偶比为3:3。其中,红球开出一枚斜连号03;一组偶连号10、12;蓝球开出08。

当期双色球头奖30注,单注奖金为534万多元,这30注一等奖分落16地,天津1注,河北1注,辽宁1注,吉林1注,上海1注,江苏1注,安徽2注,江西1注,山东2注,重庆1注,河南12注,湖南1注,广东2注,四川1注,甘肃1注,深圳1注,共30注。

当期江苏的1注一等奖出自无锡,这位幸运彩民于3月7日15点25分在无锡新桥花园70-5B的32020113福彩投注站,拿出之前的一张彩票进行了复制,这张彩票仅有2注号码,其中第一注号码跟当期的开奖号码完全一致,幸运中得534万多元。这是江苏彩民今年中得的第11注双色球头奖,这也

是无锡彩民今年摘得的第3注一等奖,第1注一等奖出自2017年首期,即:1月1日,无锡一彩民机选了5注10元的单式票,幸运摘得2017001期双色球一等奖752万元。第2注诞生于2月23日,双色球第2017021期江苏的1注一等奖出自无锡宜兴,这位幸运彩民在宜兴高塍镇教育路32020853福彩投注站,机选了一张5注10元的单式票,其中第5注号码跟当期开奖号码完全一致,喜中609万元。

当期二等奖开出385注,单注金额3万多元。其中,山东中出34注,排名第一;云南中出28注,排名第二;上海中出27注,排名第

三;四川中出26注,排名第四;此外,其他地区二等奖均在26注以下。江苏中出二等奖19注,分别是南通5注,徐州3注,南京、扬州和泰州各2注,常州、苏州、南通、淮安和宿迁各1注。

当期全国销量为3.38亿多元。计奖后,双色球奖池金额为9.54亿多元。截至3月7日,双色球2017年共进行了26期开奖,全国中出247注一等奖,二等奖1376注,其中,单注奖金1000万元的有14注。江苏彩民更是幸运连连,今年已摘得一等奖11注,二等奖147注。11注一等奖分别是无锡和苏州各3注,淮安和扬州各2注,镇江1注。苏彩

## 彩市万花筒

### 昆山彩民购彩只为解球瘾 十里挑一揽头奖20万

在绿茵茵的足球场背景下,动感十足的足球飞往球门,让足球爱好者仿佛回到球场,体验驰骋射门的快感。“点球大战-百发百中”彩票面值5元,共有两种游戏玩法,两种玩法中所得的奖金可兼中兼得,最高奖金可达20万,中奖机会高达5次。

►中奖票样



2月21日下午,中得20万元的彩民李先生前来昆山福彩中心兑奖。经了解,彩民李先生是一位足球狂热爱好者,多年来收集了许多和足球相关的物品。几乎每天他都会买10张“点球大战”玩,玩的时候不知不觉就把自己当成一名球员。

2月20日下午,李先生照常前往昆山市南星渡茗景苑B区32055849站点,拿出50元,买了10张“点球大战”,前九张彩票刮出时并没有多大的惊喜,直到刮到最后一张猜球数的游戏时,两个相同的数字7跃然纸上,20万大奖就这样手到擒来。

兑奖后,李先生表示会将这笔奖金继续投入“点球大

战”中,李先生说:“现在的生活节奏太快,人人都很累,能够找到一个符合自己兴趣又能为社会作出贡献的娱乐方式简直一举两得!”

江苏众多喜欢足球的彩民,除了“百发百中-点球大战”之外,还有一款足球彩票“足球盛宴”,该彩票色彩鲜艳、立体感强,票面上绿茵茵的足球场、足球、奖杯、欢呼雀跃的球迷等元素,生动地再现了比赛场面,让广大彩民在刮彩的同时,亲身体验足球场上驰骋射门的精彩。“足球盛宴”沿用了畅销游戏“百发百中-点球大战”的竞猜玩法,“我猜的球数”与“比赛结果”球数相同,即可获得相对应的奖金。

昆彩

## 福彩公益行

### 常州福彩资助病困销售员

朱女士来替她丈夫张先生申请福彩公益金的时候小心翼翼地说:“我老公不知道我来,他很好强,不希望别人知道他生病,也不愿无端接受别人的帮助。”可是她说,经常会看到报纸上有很多福彩捐助活动的报道,而他们本身就是开福彩站点的,站点管配员也鼓励她来。于是,她瞒着老公前来申请。

张先生2016年下半年因肺部不适前往医院,经切片检查被医生告知是肺癌。“干福彩这一行,全

年就春节放7天假,还是我催着他早点去手术。”在妻子的催促下,张先生于去年11月进行切除手术,目前情况稳定,需要休息、保证营养,并随时观察身体动态。对于单靠一个彩票站点来维持日常开支的夫妻,一场大病让他们元气大伤,经济成了目前最大的障碍。张先生的手术花去15万元,出院后还得持续服用药物治疗,为了能更好地恢复,中西医结合,每月的医药开销就得近4000元。“我们彩票店的生意不好,医药费都赚不回

来。我自己身体也不好,也需要常年吃药。”了解了相关情况,2月28日,常州市福彩中心工作人员为她送上了5000元的福彩公益金,让这两位为了福彩事业贡献了10余年的销售员感受到福彩大家庭的温暖爱心。

常州“爱在福彩”公益基金,每年安排20多万元开展急难救助活动,每户至少有5000元公益金,六年以来,捐助累计已超百万元,帮扶了250多户急难求助家庭。

春娟